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مهدي شاکریان

، کدام است؟ جواب کلی معادله ي مثلثاتی   1cos 2x + 2 x = 0cos2
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، در بازه ي  کدام است؟ مجموع جواب هاي معادله ي مثلثاتی   3sin 2x + cos( − x) = 0
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معادلۀ مثلثاتی  در بازة  چند جواب دارد؟  4= 3
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معادله ي  در فاصله ي  چند ریشه ي متمایز دارد؟  5

ریشه ندارد. چهار ریشه سه ریشه دو ریشه
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، در بازه ي   کدام است؟ مجموع جواب هاي معادله ي   6x = x + sin 2xcos2 sin2[0, π]
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جواب کلی معادله ي مثلثاتی   به کدام صورت است؟  8= 1
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جواب کلی معادله ي  کدام است؟  9cos 4x + 2 x = 1sin2
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نمودار تابع  روي بازه ي  در چند نقطه محور  ها را قطع می کند؟  10y = 3 sin( − 2x)
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معادله ي  در بازه ي  چند جواب دارد؟  11x − x = 1 − sin 2xcos4 sin4[0, 2π]
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معادلۀ  چند جواب حقیقی در بازة  دارد؟  12

صفر

sin x(tan x + cot x) = 1[0, 2π]
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به ازاي چه مقادیري از   معادلۀ   جواب دارد؟  13atan x + 3a cot x = 2
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می دانیم:   1
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می دانیم:    3

 

 

بنابراین مجموع جواب ها برابر  است.

می دانیم  است.  4

 

  

 جمع ضرایب صفر است پس یک ریشۀ معادله  و ریشۀ دیگر  است.
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ضرب دو عبارت صفر شده پس تک تک آن ها را مساوي صفر قرار می دهیم.
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براي  دو جواب در ناحیه ي اول و دوم وجود دارد.
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 اما باید دقت کرد که این دو جوابی که براي  و  به دست آمده یکسان نباشد. چون:   

پس در نهایت این معادله دو ریشه ي متمایز دارد.
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تذکر: هر زاویه اي که سینوس آن  باشد، کسینوس آن  یا  است، زاویهاي که در ربع اول است کسینوس آن  و زاویهاي که در ربع دوم است کسینوس آن

است. پس ریشه جدیدي ایجاد نمی کند.
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میدانیم:    7
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چون   میباشد پس جواب   است.
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می دانیم:  

دقت کنید که جواب هاي  همگی در  قرار دارند بنابراین جواب کلی معادله  است. 

ها روي بازه ي  ، کافی است معادله ي  را براي پیدا کردن نقاط برخورد نمودار تابع  با محور   10

روي بازه ي مورد نظر حل کنیم. داریم:

حال، جواب هاي قابل قبول  را که در بازه ي  قرار دارند به دست می آوریم:

 

در نتیجه، پنج جواب قابل قبول وجود دارد.
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بنابراین معادله در بازه ي داده شده داراي پنج جواب است.

می دانیم  است.  12

توجه کنید در نقاطی که  است،  است و مخرج را صفر می کند پس معادله جواب حقیقی ندارد.
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دقت کنید که معادلۀ   همواره داراي جواب است.
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